
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

 

«Методи дослідження фізико-механічних властивостей і структури 

матеріалів» 

 

1. Метою вивчення освітнього компонента (ОК) є формування 

професійних знань та вмінь з визначення властивостей і структури матеріалів 

зокрема і полімерних, які можуть бути застосовані під час експлуатації і 

ремонту транспорту, зокрема морського і річкового. 
Взаємозв’язок з іншими ОК навчального плану: «Іноземна мова 

(англійська) для академічних цілей», «Матеріалознавство», «Технологія 

матеріалів», «Нанокомпозитні матеріали», «Нові матеріали в техніці», 

«Методи моделювання властивостей матеріалів». 

2. У результаті засвоєння ОК  аспіранти повинні мати основні знання, 

вміння, навички:   

Знання: основні відомості про металеві і неметалеві матеріали засобів 

транспорту, їх властивості, масштаби і галузі застосування та поведінки в 

експлуатаційних умовах; методи дослідження властивостей і структури 

матеріалів; алгоритм дій при визначенні марки матеріалів або заготовки в 

експлуатації; основи теорії і практики з дослідження структури металевих і 

неметалевих матеріалів. 

Вміння: в умовах перенасиченого інформаційного простору обирати 

цільову інформацію для виконання дослідницьких завдань; приймати проектні 

рішення; підбирати науково-технічну інформацію з тематики для складання 

оглядів, звітів та наукових публікацій (навички пошуку інформації); 

планувати і проводити випробування матеріалів та виробів; користуватись 

довідковою та спеціальною літературою при виконанні технологічних і 

механічних розрахунків; орієнтуватися у розмаїтті та розшифровувати марки 

різних матеріалів, оцінюючи їх властивості і сфери їх застосування; 

інтерпретувати різні спеціальні терміни в галузі технологій та методів 

дослідження фізико-механічних властивостей і структури матеріалів. 

Навички: комплексної та системної оцінки процесів зовнішнього 

середовища, причини їх виникнення та можливі наслідки; самостійної роботи 

з державними стандартами, навчальною, навчально-методичною і іншою 

технічною літературою; вживання та розуміння спеціальних термінів з методів 

дослідження фізико-механічних властивостей і структури матеріалів; 

дослідження механічних властивостей матеріалів;  оцінки поведінки 

матеріалів в різних умовах експлуатації; вибору матеріалів при ремонті 

технологічного застосування. 

3. Набуті знання, вміння і навички знадобляться аспірантам при 

виконанні наукових досліджень згідно тематики дисертаційного дослідження 

і їх аналізі.  



4. Зміст ОК – «Методи дослідження фізико-механічних властивостей і 

структури матеріалів»: 

Тема 1. Полімерні матеріали. Характеристика та застосування; Тема 2. 

Механічні властивості металів і полімерів; Тема 3. Особливості підвищення 

фізико-механічних властивостей матеріалів; Тема 4. Особливості підвищення 

фізико-механічних властивостей матеріалів шляхом фізичної модифікації; 

Тема 5. Характеристика способів визначення механічних властивостей 

металів; Тема 6. Визначення фізико-механічних властивостей полімерів; Тема 

7. Дослідження структури матеріалів методом оптичної та електронної 

мікроскопії, методом ІЧ-спектрального аналізу. 
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